PROBLEMA DE LA SEMANA
N2 6

Continuamos donde Lo dqjamos el curso pasado. EL Nivel 1 es para 12 y 28 e ESO, el
Nivel 2 ¢s para 32 Y 42 de ESO. Bn principio no hay Nivel 3, salvo que bachillerato Lo
solicite.

Problema_Nivel 1: Al detective O'Thales le han enviado en un microfilm un mensaje
con la clave para abrir la caja fuerte donde se encuentran los documentos secretos. El
mensaje dice lo siguiente:

"La clave es el menor nimero que se puede dividir exactamente por todos los nimeros
del 1 al 9 ambos inclusive™.

Explica como obtienes el nimero de la clave que tendria que utilizar nuestro antiguo
conocido detective.

Problema Nivele 2: Los hermanos Al Caparroni intentan abrir la caja de caudales del
Banco Euro. La combinacion es una serie creciente de tres cifras (no nulas). Dentro del
bolsillo del cajero maniatado, descubren las dos indicaciones siguientes:

- La suma de las cifras es 17.
- El producto de dos cualesquiera de ellos aumentado con el tercero es un cuadrado
perfecto.

¢ Cuél es la combinacién de la caja?
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SOLUCIONES A LOS PROBLEMAS N° 5

Solucién N1: Se trata de ir calculando el café. En la J1 hay 2/5 de café y como se bebe
1/3 del total, quedan 2/5*2/3=4/15 de café. Se vierte en ella 1/3 de la J2 con
concentracion de ¥4 de café, es decir, 1/12 de café. Conclusion: 1/12+4/15=7/20 es el
café resultante, lo que supone un 35%. Lo hacen bien Marina A. y Cristina L.
Solucién N2: Lo importante es darse cuenta de que los 10us corresponden a la sexta
parte del perimetro total, que por tanto sera de 60us, de modo que 60 = 2nr Yy
despejando radio=30/pi. Lo hace bien Rodrigo A.

Puntuaciones:

NOMBRE CURSO PUNTOS | PREMIOS
Carla Olloquiegui S2 1
Marina Alonso S2D 3
Cristina Leal S2D 1
Javier Andrés S3 4
Marwa Cherkaoui S3 3
Sofia Gallego S4 1
lonelia Claudia V. S4 3
Rodrigo Alonso S4C 4
Anbnimo i? 2




